EEEEEEEEEEEEE

QUANTO DEVO
PRODUZIR DADA A

Efeitos da concorréncia limitada

AAAAAAAAAAAAAAAAAAA



EM CONTEXTO
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JOHANN BECHER ADAM SMITH ANTOINE COURNOT

Os monopdlios tendem a conter 3 Modelagem
producao para manter os precos e os lucros matematica
elevados. Onde havia plena concorréncia,

0S precos caiam ao nivel dos custos, OS

lucros eram baixos e a producao, alta




DUOPOLIOS EM DUELO
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DUOPOLIOS EM DUELO

RESTRICOES

e As duas empresas nao podem formar um cartel;
e Nenhuma outra empresa pode entrar no setor;
e Cada empresa tem de decidir, a0 mesmo tempo,

guantas garrafas de agua fornecer;

PRODUCAO TOTAL = PRODUGCAO A + PRODUCAO B
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O modelo de Cournot
Se a empresa A acha que a usa duas curvas de
empresa B vai produzir 30, A reacao para ilustrar as
produzita ze1u (pald evildl perdas) decistes de produgéao de
duas empresas, quando
cada empresa sabe da
existéncia da outra, mas
nao sabe quanto a outra
pretende produzir.

Equilibrio Cournot
(o ponto de produgéo perfeita)

Se A acha que B produz zero, A vai
produzir apenas 15 (para chegar ao
nivel de lucro do monopolio)

Empresa B

PRODUGAO DA EMPRESA A




CONCLUSOES

e Os duopolistas escolheriam uma producao
maior que a de um monopdadlio, mas menor do
gue na concorréncia perfeita;

e Se 0 numero de empresas aumenta, a producao
da industria se aproxima do nivel esperado para
a concorréncia perfeita.



Se existem apenas dEElS . rcada empresa gabe como a
empresas CONCOoITentes producdo da outra empresa

(um duopdlio) que produzem vai afetar seus lucros.
bens idénticos. ..
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Cada empresa reage
escolhendo sua melhor

prodnucan segundo o nivel de
producao que a outra escolhe
(postos numa curva de reagao).

O mercado chegara ao
equilibrio de Cournot,
no ponto em que as duas

curvas se cruzarem.




OBRIGADO!




